



2022年6月21日

各 位

会 社 名 株式会社N I T T A N
代表者名 代表取締役社長 金 原 利 道
(コード番号 6493 東証スタンダード市場)
問合せ先 常務取締役執行役員 大野 浩
(TEL. 0 4 6 3 - 8 2 - 1 3 1 1)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」

の一部訂正について

2022年5月12日に公表いたしました「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、連結損益計算書の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所

添付資料

3. 連結財務諸表及び主な注記

- (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

訂正内容につきましては、別添資料のとおりです。

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)
売上高	34,705,315	38,669,892
売上原価	30,989,469	32,841,052
売上総利益	3,715,845	5,828,840
販売費及び一般管理費	3,697,037	3,865,132
営業利益	18,808	1,963,707
営業外収益		
受取利息	29,043	33,633
受取配当金	175,141	155,661
為替差益	23,005	21,434
持分法による投資利益	140,614	22,551
受取保険金	71,816	—
雑収入	148,144	125,544
営業外収益合計	587,766	358,825
営業外費用		
支払利息	182,778	182,158
支払手数料	36,386	824
雑損失	11,909	33,345
営業外費用合計	231,074	216,328
経常利益	375,500	2,106,204
特別利益		
固定資産売却益	246,862	6,804
投資有価証券売却益	1,523,063	50
特別利益合計	1,769,925	6,854
特別損失		
固定資産売却損	6,067	51,134
固定資産除却損	128,195	9,280
減損損失	619,666	24,701
特別損失合計	753,929	85,116
税金等調整前当期純利益	1,391,496	2,027,943
法人税、住民税及び事業税	506,743	600,175
法人税等調整額	△258,424	119,304
法人税等合計	248,318	719,479
当期純利益	1,143,177	1,308,463
非支配株主に帰属する当期純利益	472,801	663,826
親会社株主に帰属する当期純利益	670,376	644,637

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)
売上高	34,705,315	38,669,892
売上原価	30,989,469	32,841,052
売上総利益	3,715,845	5,828,840
販売費及び一般管理費	3,697,037	3,865,132
営業利益	18,808	1,963,707
営業外収益		
受取利息	29,043	33,633
受取配当金	175,141	155,661
為替差益	23,005	21,434
持分法による投資利益	140,614	22,551
受取保険金	71,816	—
雑収入	148,144	125,544
営業外収益合計	587,766	358,825
営業外費用		
支払利息	182,778	182,158
支払手数料	36,386	824
雑損失	11,909	33,345
営業外費用合計	231,074	216,328
経常利益	375,500	2,106,204
特別利益		
固定資産売却益	246,862	6,804
投資有価証券売却益	1,523,063	50
特別利益合計	1,769,925	6,854
特別損失		
固定資産売却損	6,067	9,280
固定資産除却損	128,195	51,134
減損損失	619,666	24,701
特別損失合計	753,929	85,116
税金等調整前当期純利益	1,391,496	2,027,943
法人税、住民税及び事業税	506,743	600,175
法人税等調整額	△258,424	119,304
法人税等合計	248,318	719,479
当期純利益	1,143,177	1,308,463
非支配株主に帰属する当期純利益	472,801	663,826
親会社株主に帰属する当期純利益	670,376	644,637